



ГОРОД КУРСК

Курск — город в России, административный центр Курской области.
Курск — один из культурных, религиозных центров России. Город обладает крупным промышленным комплексом, научно-образовательными центрами.



ИСТОРИЯ ГОРОДА

- Курск впервые упоминается в Житии Феодосия Печерского (не ранее 1032, когда Днепровское левобережье перешло во владение Ярослава Мудрого). В указанной летописи Курск описывается как крупный город с развитой торговлей и значительным количеством жителей.

Промышленность

Современный Курск — крупный промышленный центр. В городе развита электротехническая промышленность, приборо- и станкостроение, производство машин и оборудования для аграрного сектора, пищевой и перерабатывающей промышленности, производство торгового оборудования, подшипников и аккумуляторов, производство химических волокон и резинотехнических изделий, мебели, производство лекарств, пищевая промышленность и др. Энергетические предприятия города — Курская ТЭЦ-1, Курская ТЭЦ-4 и Курская ТЭЦ СЗР.



Торговля

В Курске были основаны 2 крупные торговые сети, входящие в рейтинг РБК 500—500 крупнейших компаний России:

Корпорация «ГРИНН», гипермаркеты «Линия» — 271 место в рейтинге РБК 500 за 2016 год, выручка по данным РБК за 2015 год 35 млрд руб.;

«Европа» (Группа Компаний «Промресурс») — 376 место в рейтинге РБК 500 за 2016 год, выручка по данным РБК за 2015 год 23 млрд рублей[82]. Состоит более чем из 50 торговых предприятий на территории Черноземья. Более половины торговых центров сети расположены в Курске.

В 2014 году был открыт МФЦ «МегаГринН» площадью 220 тыс. кв. м, один из крупнейших комплексов в РФ.



Экономика

Экономическое положение города всегда было стабильно хорошим и продолжает оставаться на этом уровне. Здесь гармонично развиты промышленная, сельскохозяйственная и торговая отрасли, и они продолжают расти и дальше, давая городу возможность наращивать свои доходы и исправно пополнять как региональный бюджет, так и федеральный за счет регулярный налоговых отчислений.

Уровень безработицы в городе невысокий, потому что проблемы рабочих мест не стоит вообще — каждый, кто хочет найти работу, ее найдет. В городе активно действует служба содействия трудоустройству, регулярно организуются ярмарки вакансий, есть бесплатные курсы переобучения и повышения квалификации. Доля машиностроения в экономике Курска составляет почти 36%. Химическая промышленность Курска представлена прежде всего старейшим предприятием в этой сфере — ЗАО «Курскрезинотехника», которое производит конвейерные резинотехнические ленты. Кроме того, Курск активно сотрудничает в плане торговли с белорусскими производителями пищевых и промышленных товаров, поэтому городе регулярно проходят ярмарки белорусских товаров, которые приятно радуют курян большим ассортиментом и низкими ценами

- Курску 27 апреля 2007 года было присуждено почетное звание Города Воинской Славы.
- Го́род во́инской сла́вы —звание Российской Федерации, присваиваемое отдельным городам «за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества»

СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД

- Современный наш город большой,
- Славен людьми и красотой.
- Курян известных нам не счесть:
- И в спорте чемпионы есть,
- Писатели, актеры, музыканты...







